1. Электрон, пройдя ускоряющую разность потенциалов U=60B,      влетает в плоский горизонтальный воздушный конденсатор под углом   
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=30° к   горизонтали на равном расстоянии от каждой из пластин. Расстояние между пластинами      d =4см, напряженность электрического поля   в конденсаторе Е= 100 В/м и направлена вверх. 1) Через сколько времени 
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 после того, как электрон влетел  в  конденсатор,  он попадает на одну из пластин? 2) На каком расстоянии L от начала   конденсатора электрон попадает на пластину?
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